



В Саратове мужчине, уличенному в убийстве двух родственников, судом назначены меры принудительного медицинского характера



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении мер медицинского характера в отношении 30-летнего мужчины, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 24 декабря 2015 года в ночное время 30-летний мужчина находился по месту своего жительства в одном из поселков Ровенского района Саратовской области со своими родственниками. Там он внезапно взял в руки нож и нанес не менее

10 ударов своей 25-летней супруге в различные части тела, а также не менее 15 ударов своему 58-летнему отцу. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте. В это время мать 30-летнего мужчины, присутствующая в доме, позвонила в правоохранительные органы и рассказала о противоправных деяниях сына. Благодаря грамотно организованным и спланированным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудниками ОП № 1 в составе МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области удалось установить его местонахождение и задержать.

В ходе расследования уголовного дела мужчине была назначена и проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертизы. Согласно заключению экспертов он не мог и не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие острого психотического расстройства с симптомами шизофрении.

Постановлением суда мужчине назначено принудительное лечение в психиатрическом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

стационаре закрытого типа с интенсивным наблюдением.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1038525>